

ПРЕСС-РЕЛИЗ
19.06.2015

ЛУКОЙЛ И НОВГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ РАЗВИВАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Сегодня в рамках Петербургского международного экономического форума Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Новгородской области Сергей Митин подписали Соглашение о сотрудничестве Правительства Новгородской области и ОАО «ЛУКОЙЛ» до 2019 года.

В соответствии с Соглашением стороны намерены развивать взаимовыгодное сотрудничество в целях дальнейшего развития и повышения эффективности функционирования топливно-энергетического комплекса Новгородской области, улучшения финансово-экономического положения региона, сохранения социальной стабильности, повышения благосостояния населения, а также реализации мероприятий экологической безопасности при транспортировке и хранении нефти и нефтепродуктов.

ЛУКОЙЛ, согласно положениям Соглашения, рассмотрит возможность выделения средств на финансирование социальных объектов в районах производственной деятельности Компании на территории Новгородской области.